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ОРГАНІЗАЦІЯ ПОЖЕЖНОЇ ОХОРОНИ У ГОТЕЛЯХ 
 

Бороденкова Є.О., студентка ІІ курсу факультету ІТХіРГБ 
Одеська національна академія харчових технологій, 

м. Одеса 
 
Як відомо, пожежна охорона сприяє забезпеченню високого 

рівня пожежної безпеки, особливо у готелях.  
Відповідно статті 63 Кодексу цивільного захисту, постанови 

Кабінету Міністрів України від 17.07.2013 № 564 «Про затвердження 
Порядку функціонування добровільної пожежної охорони» та Правил 
пожежної безпеки в Україні з метою проведення заходів із запобігання 
виникнення пожеж та організації їх гасіння на підприємствах 
створюється добровільна пожежна охорона (ДПО). 

Підрозділи ДПО у готелях утворюються з числа працівників за 
рішенням керівника. Членом добровільної пожежної охорони на 
добровільних засадах може бути працівник після досягнення ним 21-
річного віку, що за своїми здібностями та станом здоров’я може 
виконувати покладені на нього обов’язки. 

Згідно наказу ДСНС України «Про затвердження Примірних 
навчального плану та навчальної програми спеціальної підготовки 
працівників місцевої пожежної охорони та членів добровільної 
пожежної охорони» від 11.07.2016 № 331 усі члени ДПО, на яких 
покладаються функції із запобігання виникненню та гасіння пожеж, 
проходять спеціальну підготовку в навчальних пунктах аварійно-
рятувальних загонів спеціального призначення (загонів технічної 
служби) ГУ (У) ДСНС України в областях та інших затверджених 
навчальних центрах.  

Керівником підприємства затверджується «Положення про 
добровільну пожежну охорону», в якому зазначається порядок 
забезпечення, права та обов’язки осіб, які є членами добровільної 
пожежної охорони. Для пожежно-рятувальнихого підрозділу ДПО 
можуть надавати у користування спеціальне службове приміщення, 
засоби зв’язку, пожежну техніку та інше необхідне майно. 

Основними завданнями пожежно-рятувальних підрозділів 
добровільної пожежної охорони ДПО є забезпечення пожежної 
безпеки, запобігання виникненню пожеж та нещасних випадків на них, 
гасіння пожеж, рятування людей, а також надання допомоги у 
ліквідації наслідків інших надзвичайних ситуацій. 

Пожежно-рятувальні підрозділи добровільної пожежної 
охорони відповідно до покладених на них завдань: 

1) проводять заходи із запобігання виникненню пожеж; 
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2) здійснюють гасіння пожеж, проводять евакуацію людей та 
матеріальних цінностей, заходи для мінімізації або ліквідації наслідків 
пожеж, зокрема разом з підрозділами державної, відомчої та місцевої 
пожежної охорони; 

3) проводять заходи для постійного підтримання своєї 
готовності; 

4) інформують територіальний орган ДСНС про факти 
виникнення пожеж і порушення вимог щодо пожежної безпеки; 

5) проводять серед працівників підприємства та громадян 
роботу з дотримання правил пожежної безпеки, підбір осіб, які 
бажають стати членами пожежно-рятувального підрозділу 
добровільної пожежної охорони; 

6) вносять керівникам пропозиції щодо забезпечення 
пожежної безпеки; 

7) здійснюють інші функції, передбачені актами 
законодавства. 

Пожежно-рятувальний підрозділ ДПО у готелях утворюється 
як пожежна дружина, яку  забезпечують пожежними мотопомпами 
та/або первинними засобами для гасіння пожеж. Але у більшості 
випадків у готелях створюють пожежні дружини другої категорії, 
тобто їх забезпечують тільки первинними засобами для гасіння пожеж. 

Пожежну дружину очолює начальник, який призначається на 
посаду і звільняється з посади керівником підприємства за 
пропозицією загальних зборів членів дружини. Начальник пожежної 
дружини має заступника, який виконує обов’язки начальника у разі 
його відсутності. 

Начальник пожежної дружини здійснює керівництво її 
діяльністю та несе персональну відповідальність за виконання 
покладених на неї завдань. 

Члени пожежної дружини підлягають обов’язковому 
особистому страхуванню відповідно до Закону України «Про 
страхування». 

Контроль за діяльністю пожежної дружини здійснює керівник 
підприємства та територіальний орган ДСНС. 

Література 
1. URL: https://oppb.com.ua/ 
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